

R O M Â N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, data de 10.12.2015, orele 15⁰⁰, în ședința de îndată a Consiliului Local Gura Humorului, convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1150 din data de 09.12.2015.

Doamna Secretar deschide lucrările ședinței, arătând că este statutar constituită, fiind prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17 consilieri aleși în funcție.

La ședință sunt prezenți, din cadrul compartimentelor Primăriei orașului Gura Humorului:doamna director economic Ciornei Elena.

Doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Cauc Florentin, decanul de vârstă, pentru a propune președintele de ședință.

Domnul consilier Cauc Florentin, propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local, Cazacu Emilian.

Propunerea este supusă la vot și aprobată cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți.

Domnul consilier Cazacu Emilian mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și cere permisiunea de a da cuvântul domnului Primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform prevederilor art. 43 alin.1 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Domnul Primar dă citire proiectului ordinii de zi și anume :

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 18.11.2015 și 26.11.2015.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru trimestrul al IV-lea, anul 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Proiectul ordinii de zi, fără alte modificări, se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor prezenți.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local al orașului Gura Humorului, din data de 18.11.2015 și 26.11.2015.

- Doamna Secretar a orașului Gura Humorului supune la vot procesul verbal, al ședinței ordinare din data de 18.11.2015, nefiind obiecții sau modificări, se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți la ședință.
- Doamna Secretar a orașului Gura Humorului supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 26.11.2015, nefiind obiecții sau modificări, se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru" din numărul consilierilor prezenți la ședință.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru trimestrul al IV-lea, anul 2015. Inițiator – Primarul orașului Gura Humorului.

Domnul Primar prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate a Direcției Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Gura Humorului.

Se prezintă rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate nr.1 a Consiliului Local.

Doamna Secretar prezintă proiectul de hotărâre.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul pentru discuții.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi ”pentru” se aprobă devenind hotărârea cu numărul 139.

Se trece la discuții:

Domnul Primar face precizări despre urgentarea proiectului de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2015, cu repartizare în trimestrul al IV-lea, urmare a adresei nr.63425/07.12.2015 de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava, prin care au fost transmise modificări rezultate ca urmare a suplimentării sumei din cota de 18,5%, a sumei de 8.230 lei. Având în vedere faptul că în cadrul Programului Național de Dezvoltare Regională și Administrației Publice sume pentru decontarea lucrărilor executate pentru Proiectul “Reabilitare străzi în Orașul Gura Humorului, județul Suceava – Subsecvent 2.”

- având în vedere faptul că există lucrări executate și facturate, dar nedecontate pentru proiectul mai sus menționat, care urmează să se solicite la plată și care urmează să fie onorate de către M.D.R.A.P. în perioada imediat următoare.
- având în vedere cele descrise mai sus, menționez că această din urmă plată este strâns legată de dovada decontării plății anterioare, trebuind efectuată până cel târziu în data de 15.12.2015.

Urmare a încasărilor mai mari decât prevederile bugetare inițiale și încasărilor din valori bunuri, sume ce influențează bugetul în momentul încasării, am propus rectificare bugetară conform Anexei nr.1.

Se discută despre programul de Crăciun, aprinderea bradului, aprinderea luminilor în orașelul copiilor, spectacol pentru copii.

Domnul Primar face invitație domnilor consilieri la Concertul de Craciun ce va avea loc pe data de 23.12.2015.

Doamna consilier Ionașcu Mihaiela face invitații la Casa de Cultura la concertul susținut de copii.

Domnul Consilier Cauc Florentin mulțumește pentru monedele primite cu ocazia împlinirii a celor 525 de ani de atestare documentară a orașului.

Domnul Primar spune că, este un simbol de apreciere prilejuită de această ocazie.

Nemaifiind alte discuții și fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi aprobată, președintele de ședință, domnul consilier Cazacu Emilian, mulțumește tuturor pentru contribuția adusă la buna desfășurare a ședinței și declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Gura Humorului.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, astăzi, data de 10.12.2015.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CAZACU EMILIAN**



**SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**



Întocmit,
Comp.adm.publică
Chihaija Liliana Simona

